



高洪波接受现代快报独家专访——

# 舜天不是土豪队 来年仍要冲亚冠

英雄

画说体坛



史泰龙携三位女儿看湖人比赛

足协杯决赛痛失冠军已过去两周多的时间，相比较其他中超俱乐部风生水起的外援引进，舜天似乎没有任何动静。不过周一，主帅高洪波回到了南京，就内外援引进和下赛季球队目标、方向等众多问题与俱乐部高层进行了沟通。昨天，现代快报记者独家专访了高洪波，对于目前球队内外援引进和下赛季目标，高洪波表示：“前锋、前卫、后卫这些关键位置上，每个位置都锁定了四五名外援，下赛季目标还是希望通过全队共同努力，打进亚冠。”

现代快报记者 程玲林

A

## 休假不休息 两周看30盘录像选外援

早在舜天丢掉足协杯冠军的当天，现代快报记者就曾约主帅高洪波聊舜天这个赛季的得失，以及下赛季的展望。不过高导在与鲁能比赛结束之后的第二天上午，就返京休假，而这一次交流也约定在他回南京之后进行。

从接手到打完本赛季，一年的时间过得很快，舜天最终联赛获得第8，足协杯夺得亚军，差点重返亚冠，在中超这个盲目的军备竞赛中，按照投入产出比，这样的成绩已经算是不错，但外界

依然对舜天抱有更高的希望。也正因如此，高洪波在结束了两周多的休息后，重返南京与俱乐部商讨下赛季引援及目标方向等问题，在接受现代快报记者采访时，高洪波也是首先从引援谈起：“其实这两周多的假期，自己也没有太多的时间去好好休息，俱乐部通过经纪人给了他30多盘外援的录像带，正好这两个多星期的时间里，我把这些录像带都看完了，按照球队的战术打法和每个位置上的需要，筛选出四五名比较适合未来球队需要的

外援，再做进一步的深入了解。”

当记者问高洪波，在这些录像带中有没有大家所熟知的球星时，高导表示：“因为现在还在了解和沟通中，一直以来我们球队都是找合适的，这主要还是结合俱乐部整年的预算来操作，在这点上，我们确实比不上恒大和鲁能这样的俱乐部，他们可能动辄花上亿人民币去买一名外援。作为舜天的主教练，我当然也希望能买到好的，名气大的，但毕竟我们的预算有限，要结合整个俱乐部大盘走。”

B

## 双线齐努力 对抗土豪力争杀进亚冠

应该说，以目前舜天队的国内球员综合能力，如果下赛季在前锋位置上找到好的杀手，通过融合后，明年联赛和足协杯都具备争夺亚冠的能力。而外界，特别是江苏球迷在近一阶段很想知道明年球队的目标和大方向，对此主帅高洪波表示：“据我所知，下赛季至少有五六支球队投入会在五个亿左右，包括恒大、鲁能、国安、上港、富力这样的球队，他们的内外援引进的动作，肯定会比舜天要大，但作为舜天队的主教练，我能说的就是在现有人员情况下，整合好这拨人，通过在技战术层面上的提高，与这些球队

进行对抗。当然了，我们也不需要妄自菲薄，其实大家也都能看得到，球队在这一年状态虽时有起伏，但我们这个团队具备打硬仗的能力。”

至于大家最关心的是能不能把舜天重新带入亚冠，高洪波说：“作为一名本土教练，无论从我个人角度出发，还是从整支球队的发展出发，都希望能去更高层次的平台展现自己，去证明自身的价值，今年我们在足协杯中只差一步，明年的目标和大方向肯定是在双线作战中齐努力，争取明年这个时候，我再接受你采访时，我们谈的是如何备战来年的亚冠。”

C

## 避谈国家队 我的压力比里皮库卡小

还有不到一个月的时间，国足国家队就将出征在澳大利亚进行的亚洲杯正赛。而4年前的卡塔尔亚洲杯，国足主帅正是高洪波。此番佩兰的国足集训阵容中，有多达6名球员是出自高洪波执掌下的舜天队，当记者问及高洪波，这届国家队在亚洲杯前景时，高洪波表示：“可能大家都知道，我在任何场合都不会对国足发表任何言论，作为舜天的主帅，我只是希望这6名国脚若去澳大利亚，通过这个平台可以尽自己所能发挥出实力，这也是实现自我价值的一次机会，同时我不想对国家队在亚洲杯的前景作出任何预测，也不想给主教练佩兰添任何麻烦，但我祝福国足，能取得好成绩。”

对比德拉甘时代的舜天队，国脚人数寥寥，高洪波执教后，舜天无论是向国家队还是国奥队输

送的人数都有目共睹，特别是吉翔，即使当年7秒轰进恒大大门，也未能如愿。但通过高洪波的改造之后，这一次吉翔终于如愿，对此高洪波表示：“这首先是吉翔他个人的努力，当初我让他改踢后卫，其实是出于他自身发展去考虑的，但外界依然有很多质疑声。现在他进国家队了，也算是给我争气，希望他能在最近的两场友谊赛中，好好发挥。”

而在最后时刻，谈到本赛季多次战术用人等质疑，高洪波说：“作为教练，有些事情没法说，因为足协杯的缘故，我们在战略上做了一些调整，但这些都过去了。相比较而言，我自己的压力要比里皮、库卡这样的外教小得多，他们的投入是我们好几倍呢。但同时，我也希望江苏球迷多一点耐心，作为舜天主帅，我比任何人都渴望带队赢下每场比赛。”

### 延伸阅读

#### 俱乐部再承诺 核心球员一个都不会走

本周一，舜天俱乐部也结束了放假，开启了下赛季的工作，舜天高层在接受记者采访时表示：“这两天高导回来后，我们对下赛季的人员做了一些沟通，外援方面，我们正在按部就班地操作，至于内援方面，至今我们没有收到任何一家俱乐部想购买我们球员的申请，能确定的是，核心球员下赛季一

个都不会走。”

至于打不上比赛的球员，该高层也表态：“首先我们尊重球员的意愿，确实在舜天踢不上比赛的，若能找到好出路，我们愿意放，特别是年轻球员，因为毕竟能上场的就这么多人，本着对球员职业生涯辅助的角度出发，我们也在创造条件，给他们找出路。”

### 短消息

●北京国安与德甲沃尔夫斯堡就张稀哲的转会协议已正式敲定，双方将择日召开新闻发布会，宣布这一交易成功。这也是继杨晨、邵佳一之后，国安向德甲输送的第三名球员。

●洛杉矶湖人队总经理米奇·库普切克日前在接受媒体采访时说，他认为科比在2016年合同到期后就会退役。目前，科比已在湖人效力19个赛季，他与湖人的合同到期后恐不会再续约。